

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Фармація»
другого магістерського рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація
галузі знань 22 Охорона здоров'я
в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фармація» підготовки магістрів за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація, яка розроблена робочою групою факультету хімії та фармації Одеського національного університету імені І.І. Мечникова, має на меті створення належних умов для підготовки конкурентоспроможних фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми дослідницького та/або інноваційного характеру у сфері фармації. Здобувачі отримують освітню кваліфікацію – магістр фармації та можуть здійснювати професійну діяльність фармацевта, яка у теперішній час є затребуваною на сучасному ринку праці Україні і за її межами.

Представлена ОПП регламентує цілі, очікувані результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу, перелік освітніх компонент, форму атестації здобувачів вищої освіти відповідно до вимог Стандарту вищої освіти для цієї спеціальності. Структура та зміст програми є логічними у своїй послідовності та засвідчують розуміння її розробниками актуальних проблем фармації, а також теоретичних знань та практичних навичок, необхідних майбутньому фахівцю. Перелік дисциплін та практик є достатнім для набуття означених Стандартом вищої освіти компетентностей для спеціалізації 226.01 Фармація. Загальний обсяг кредитів ЄКТС складає 300 кредитів, що відповідає нормативним вимогам Стандарту вищої освіти до освітньо-професійної програми підготовки магістрів за спеціальністю 226 Фармація, промислова фармація.

Програмою передбачено формування індивідуальної освітньої траєкторії за рахунок варіативної складової, яка сумарно налічує 75 дисциплін за вибором студента. Широкий тематичний спектр заявлених вибіркового компонент дозволяє здобувачам посилити як фахові компетентності, так і більш глибоко розвинути соціальні навички (soft skills), які відповідають цілям та результатам навчання за ОПП. Загальний обсяг вибіркового компонент є достатнім і складає 75 кредитів ЄСКТ.

Практична підготовка є важливою і невід'ємною частиною при підготовці фахівця фармацевтичного профілю. В ОПП вона представлена однією ознайомчою практикою (з першої домедичної допомоги), двома навчальними практиками (з фармацевтичної ботаніки і фармакогнозії), а також чотирма видами виробничої практики (з технології виробництва ЛЗ, організації та економіки фармації, менеджменту та маркетингу,

фармацевтичної хімії), переддипломною практикою, яка передує захисту кваліфікаційної роботи. Загальний обсяг практичної складової – 33 кредити ЄСКТ, що відповідає вимогам Стандарту вищої освіти.

Окремо варто зазначити, що високій якості науково-практичної підготовки сприяє можливість отримувати практичні навички, означені програмними результатами навчання, на базі підприємства ТВД «ІНТЕРХІМ» та Фізико-хімічного інституту НАН України ім. О.В. Богатського, з якими факультет хімії та фармації ОНУ імені І.І. Мечникова тісно співпрацює багато років у межах навчально-науково-виробничого комплексу. Здобувачі можуть практикуватися в аптеках та на виробництві ТДВ «ІНТЕРХІМ», а дослідну складову реалізовувати у ФХІ ім. О.В. Богатського та у науково-дослідницькій технологічній лабораторії активних фармацевтичних інгредієнтів (НДТЛ АФІ) ТДВ «ІНТЕРХІМ». Наявність подібного співробітництва при підготовці фахівців за ОПП «Фармація» є безумовно взірцевою практикою і представляє особливість даної програми. До того ж воно закладає підґрунтя для потенційного працевлаштування її випускників, а потенційні роботодавці отримують можливість впливати на якість освіти своїх майбутніх робітників.

Належна якість навчання за ОПП «Фармація» забезпечується також високо-професійним кадровим персоналом ОНУ імені І.І. Мечникова, провідним ЗВО півдня України, який має необхідних фахівців фармако-хімічного, медико-біологічного та гуманітарного профілів із дисциплін, заявлених в ОПП. Вони повною мірою здатні забезпечити ПРН, визначені Стандартом даної спеціальності та на високому рівні підготувати фахівців для роботи у фармацевтичній галузі.

Вважаю, що ОПП «Фармація» представлена факультетом хімії та фармації Одеського національного університету імені І.І. Мечникова для підготовки здобувачів магістерського рівня освіти відповідає всім вимогам Стандарту спеціальності 226 Фармація, промислова фармація, затвердженому наказом МОН України (№ 981 від 04.11.2022), підготовлена на високому професійному рівні, дозволяє досягти поставленої мети навчання і може бути впроваджена у навчальний процес для підготовки магістрів фармації зі спеціалізації 226.01 «Фармація» з професійною кваліфікацією «фармацевт».

Завідувач кафедри управління і економіки фармації та фармацевтичної технології
Запорізького державного медико-фармацевтичного університету,
доктор фармацевтичних наук,
професор


Ірина БУЦІУС ВА
ПІДТВЕРДЖУЮ
Нач. відділу кадрів Запорізького державного медико-фармацевтичного університету
«...» 20... р. Підпис:  *Handwritten signature*